

台风“卡努”影响减弱 高温“卷土重来”

本报讯（晚报记者 陈婧怡）虽然眼下正处台风季，但今年第5号台风“杜苏芮”和第6号台风“卡努”对锡城还算温柔照顾，送完了清凉就识趣离开。昨日，无锡市气象局发布预报，随着台风“卡努”路径出现大幅变化，后期将出现明显转向，对无锡影响减小，届时开启升温通道，35℃+的高温又要来了。

虽然现在处在“大暑+中

伏”期间，但过去的一周多，高温亮相的机会实在有限。从7月23日到8月1日，只有7月24日的最高温超过35℃，28日的最高温只有29.6℃。这两天的锡城都是白云蓝天开场，尽管阳光毒辣但温度不高，早晨的最低气温在27℃左右，时不时还有凉风相送。但盛夏的天气主打的就是阴晴不定，8月第一天就上演“变脸大戏”，明明早上天空还似温柔少女，

到了中午却乌云翻滚，雨势来得急促猛烈。8月1日11时到16时，江阴部分地区还出现了1小时20毫米以上的短时强降水。

风风雨雨不停歇，台风是最近市民热议的话题，自从上周“杜苏芮”启程离开后，“卡努”接棒，锡城天气之所以处于阴、雨、晴“随机切换”当中也是受其影响。细心的小伙伴可能会发现，“卡努”预报路径频繁调整。市

气象局人士表示，影响“卡努”移动位置的主要“幕后推手”是副热带高压，当副高的强度和位置发生变化时，台风路径就会出现调整。截至昨日下午3点，中国天气网预报显示，“卡努”已经升级到超强台风，登陆我国的可能性下降，转向可能性增大，最大可能于3日夜至4日上午在浙江南部近海向东北方向移动。

尽管“卡努”在海上不断

加强，但市气象台相关人士表示，随着5日起台风偏东转向，“卡努”对锡城影响减小，市民最直观的感受可能就是出现短时降雨天气，地面风力有所增大。台风影响减弱，高温抓住这个空档期偷偷开始了表演。气象资料显示，从今日开始，锡城气温开启升温通道，预计5至6日最高气温上升至35℃，7日后期至8日有一次降雨过程。



图为8月1日在瑞星家园拍摄的电动汽车共享停车场。近日，太湖街道瑞星家园小区抓住老旧小区改造契机，在东区、西区各新设一处新能源车停车场地为共享停车位，以满足小区新能源车主的充电需求。

（还月亮 摄）

实物公租房不够怎么办？ 公租房试行货币化补贴初见成效

本报讯 昨天从滨湖区住建局了解到，为进一步解决低收入家庭住房困难，在单一实物配租保障基础上，该区新增试行公租房货币化补贴。目前这一保障方式初见成效，多户家庭就近就便住到了心仪的房子。据悉，这一模式有望在全市推广。

“如果没有货币化补贴，我只能排队等房源，不会像现在住得这么舒心。”71岁的曹老伯在溪南新村租住了一套一室一厅。房东给出的房子带有简单装修，曹老伯入住时添置了一些必要的家具。客厅和房间都收拾得很干净，曹老伯对新家非常满意。在此之前，他与妹妹一家共同居住，妹妹家是一室一厅，而且住的楼层高，生活上存在诸多不便。

当初申请公租房时，曹老伯从街道得知没有实物房源，配租要等待很长时间，工作人员提供给他一个货币化补贴的保障方式，建议他试一试。所谓货币化补贴，就是曹老伯自行到市场上找房子租住，相关部门按照标准给他一定补贴款，减轻租房经济压力。“这房子每月租金1100元，现在每个月500元补贴按季度打到我

账户上，算下来我每个月承担600元房租。”曹老伯说，如果没有补贴款，单靠600元是租不到一套房子的。更让他欣慰的是，考虑到他年事已高自己找房不容易，街道帮忙物色了几套出租房。曹老伯一眼看中溪南新村这套，“妹妹就住在这个小区，我们可以相互照应，周围的环境我也很熟悉，这里还是1楼，出门回家不用爬楼梯。”

河埭街道房产管理中心负责人王红伟告诉记者，街道的公租房存量很少，无法满足低收入家庭需求，之前还向其他街道调配过房源。试行货币化补贴后，已经有27户家庭自行租住房屋并申领到了补贴款。目前街道执行的补贴款标准参照廉租房，一人户、两人户、三人户分别补贴500元、600元、750元。从申请征求情况来看，约80%的申请人愿意接受公租房货币化补贴方式，这大大缓解了实物公租房不够带来的难题。“货币化补贴对房子没有区域限制，有些申请人为工作方便租住到了其他街道甚至其他区，比实物配租更加灵活。”

据了解，公租房实物配租和货币化补贴各有

优势。实物配租可以不操心就住到房子，房子维护保养由相关部门负责，申请人只要符合条件就可以长期租住，但等待分配受到房源客观限制，往往时间比较长。货币化补贴在房子位置、楼层、结构、面积等方面可以更自由地挑选，并可以突破户籍限制就近租住到子女亲友以及工作单位附近，申请落实起来也很快，不过有的申请人担心以后房东会要求更换房客。滨湖区住建局房产综合管理科科长过立忠说，在有公租房存量的片区，同样会逐步推行货币化补贴，为申请人提供更多的选择途径。从市住建局了解到，公租房货币化补贴是一种既便民又帮助低收入家庭解决住房困难的保障方式，结合试行效果以及经验做法，计划在全市进行推广。

（念楼）

“人才夜市周” 越夜越热闹

本报讯 眼下正值高校毕业生、技术技能人才等群体的就业关键期。为给高校毕业生和用人单位搭建供需对接平台，8月1日晚，“才聚梁溪 青春扬帆”梁溪区高校毕业生青年就业服务暨人才夜市招聘周活动在梁溪区就业服务中心星光驿站火热开张。人才招聘夜市，将在无锡中央车站持续一周。

人才夜市首日，来自梁溪区数字经济、精密制造、文化旅游等重点行业的29家重点企业提供超1000个就业岗位，“梁溪智聘”线上平台同步推送。据统计，本次招聘会首日进场1670人次，收到招聘简历290余份，初步达成就业意向110余人。

华灯初上，无锡中央车站北广场上撑起了一排排招聘摊位，陈列着醒目的岗位需求、企业福利、职业规划……来自全国各地的求职者们穿梭其中，企业人事专员们“执灯”揽才，收获满满。求职者徐先生表示：“今年刚刚毕业，还在寻觅工作。晚上相对凉爽，出来走走，没想

到家门口遇到人才夜市，无论是一对一洽谈还是线上递交简历，实在又给力！”

活动现场除了企业招聘区，还有政策服务区、线上双选会，“一揽子”政策供给和帮扶信息充分满足了人才的个性化、多元化适配需求。“在送岗位的同时，安排专人面对面解答求职者关于就业创业、人才落户、权益保障等政策问题。”梁溪区人社局有关人士介绍。

梁溪区高度重视高校毕业生就业创业，今年以来，全区城镇新增就业1.48万人，聚焦重点产业链人才需求，密集开展2023无锡市“百企千才高校行”、千企万岗云聘会、青年工程师能力提升训练营等活动，通过政策加持、宣传加力、服务加码，助力青年人才高质量就业。今年已举办线上线下招聘会80场次，发布岗位2万余个，超过150万人次关注参与；发放稳岗引才扩就业相关补贴资金2967.3万元，惠及企业1.15万家次。

（陶洁）

宝洁公司诚招江苏中部和南部部分区域分销商

宝洁公司始创于1837年，是世界上知名的日用消费品公司之一，自1988年进入中国来，持续致力于精耕中国市场，拥有众多深受消费者信赖的优质品牌，包括：潘婷、飘柔、海飞丝、沙宣、帮宝适、汰渍、碧浪、护舒宝、佳洁士、舒肤佳、玉兰油、吉列等。因生意发展需要，现面向全国诚招1-3名分销商，覆盖范围为江苏中部和南部区域的南京、泰州、镇江、无锡、常州五个地级市及所辖县城、乡镇等。

具体要求如下：公司注册资本不低于二百万元人民币；营运资金不低于六千万元人民币；

公司有健全的组织结构和销售网

络，如：销售部、后勤部、财务部、人力资源部、系统部等；有较强的运输及仓储能力；

有快速消费品、食品、药品的代理、销售经验者优先。

符合要求的有意向者，请于2023年8月11日17:00前（以收到电子邮件时间为准）将《宝洁分销商应征表》发送到如下邮箱：zhang.j.48@pg.com。《宝洁分销商应征表》请以电子邮件方式致信如下邮箱索取：

邮箱地址：zhang.j.48@pg.com

联系人：张佳欢，联系电话：13506168818

